
組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このノートPC台は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ノートPC台(100-DESK063シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

総耐荷重 15kg

スパナ×1個

ボルトB×10本〔M6×32〕

12/05/JMDaSz

サイドフレームにキャスターを取付けます。1 サイドフレームにリーンホースメントを
取付けます。2 天板(大)、天板(小)を取付けて完成です。3

キャスター
(ストッパー付き)

　スパナ
※スパナで締め
　付けます。

天板(大)

キャスター
(ストッパーなし)

サイドフレーム

サイドフレーム(L)

※ボルトはゆるめに
　付けておきます。

※最後に全てのボルトを締め付けて、
　ノートPC台を起します。

ボルトA

ボルトA

サイドフレーム(R)

リーンホースメント

リーンホースメント

天板(小)

5
0
0
m
m

ボルトB

ボルトA×8本〔M6×12〕

使用ボルト

ボルトA〔M6×12〕

使用ボルト

ボルトB〔M6×32〕

4
8
0
m
m 広
い

せ
ま
い

天板(小)

前

天板(大)

天板(大)×1枚

サイドフレーム×左右一組

リーンホースメント×2本 キャスター(ストッパーなし)×2個

キャスター(ストッパー付き)×2個

500mm

480mm

天板(小)×1枚
480

500350

350

65
0

72

18

18

5

10

前


